

会晤举行前几小时被突然取消 英首相“惹恼”希腊总理

中新网11月28日电 综合外媒报道,当地时间27日,英国首相苏纳克突然宣布取消原定与希腊总理米佐塔基斯举行的会晤,原本两人将在会议上讨论包括帕特农神庙雕塑问题在内的多个问题。米佐塔基斯对此表示“恼火”并提出批评。

据路透社报道,希腊多次要求大英博物馆永久归还英国外交官“埃尔金伯爵”托马斯·布鲁斯在19世纪初从帕特农神庙移走的雕塑。几个世纪以来,这些雕塑一直是两国之间争议的根源。

一直以来,希腊政府都在与大英博物馆方面就这些雕塑的归属问题进行讨论。希腊总理米佐塔基斯11月26日起访问英国,原本希望在与苏纳克的会面中商讨解决这一问题,但苏纳克却突然宣布取消会面。

据英国《卫报》报道,米佐塔基

斯在一份声明中表示:“我对英国首相在原定会议举行前几个小时取消会议感到恼火。”

“希腊在帕特农神庙雕塑问题上的立场是众所周知的。我本来希望有机会与英国领导人就此进行讨论。任何相信自己立场正确和公正的人都不会害怕面对争论。”他说。

声明最后,米佐塔基斯斥责苏纳克未能应对讨论文物归属问题的挑战,这引发了“西方持续时间最长的文化争端”。

对此,苏纳克的助手们形容苏纳克的举动“错误且有损尊严”。

当被问及如何回应米佐塔基斯的声明时,苏纳克办公室表示,英国与希腊的关系“非常重要”,两国需要共同应对全球挑战,例如解决非法移民问题。苏纳克办公室还称,英国副首相奥利弗·道登可以与米佐塔基斯会面以讨论这些问题。

据《纽约时报》报道,大英博物馆发言人在接受采访时表示,博物馆对苏纳克的决定不予置评,但建设性的谈判正在进行当中。

英国政府一直拒绝放弃对这些雕塑的所有权,并表示这些雕塑是英国合法获得的。苏纳克也曾多次表示,他不会允许这些雕塑永久离开大英博物馆。

米佐塔基斯当地时间11月27日在接受英国广播公司(BBC)采访时称,有关将这些雕塑归还希腊的谈判进展并不如人意。他表示,这些雕塑继续留在大英博物馆就像“把《蒙娜丽莎》切成两半”,这不是所有权问题,而是“重新统一”的问题。

英国《卫报》称,这些言论似乎“激怒”了苏纳克,他认为没有理由举行会谈。

英国政府消息人士承认,“所有人都在猜测”双方将如何应对后果。

对此,日本朝日电视台在街头进行了随机采访,有市民回答道,“如果是与答辩有关的内容,我觉得没什么不可以。”也有市民表示,手机上的信息不一定全都正确,在国会这种正式场合,使用手机不太好。

此事在社交平台上也引发网友讨论,有网友嘲笑道,“不愧是数字大臣”。

还有网友表示,“比起使用手机,自己(2019年3月)担任外相还要特意去查的这种行为才不合理吧?”

日本每日新闻报道称,目前,河野已就此事致歉。

国会答辩时不会怎么办?

日本内阁官员:让我查查手机

中新网11月28日电 据日本朝日电视台报道,11月27日,日本参议院预算委员会公开答辩中,数字大臣河野太郎在回答问题时,拿出手机试图查询资料,被委员长叫停。

报道称,当时立宪民主党参议员辻元清美提问道,“2019年3月时,是谁在担任日本外相?”被指名回答

的河野太郎从口袋里掏出手机说,“让我先查一下”。由于大臣在答辩当场使用手机查资料非常罕见,此举也引来一阵哄笑。随后,委员长叫停河野使用手机的行为。

河野说道,“啊,不能(用手机)啊”。后来,河野就该问题回答道,“也许,可能就是我(当时担任外相)。”

美国41个州 联合起诉Meta

指控其违规收集儿童信息

当地时间11月27日,脸书母公司Meta股价下跌超1%。

据美媒的最新报道,来自美国41个州的总检察长联合起诉Meta公司,指控其非法收集儿童账户信息。

根据最新公布的法庭文件,至少从2019年开始,Meta就故意拒绝关闭13岁以下儿童的大部分账户,同时在未经父母同意的情况下收集他们的个人信息。

分析人士指出,Meta旗下的社交平台涉及数百万青少年和儿童用户,民事处罚可能高达数亿美元。

来源:环球网

乌克兰遭暴风雪侵袭 道路封闭电力中断

据路透社11月27日报道,由于遭遇暴风雪袭击,当天乌克兰16个地区的2000多个定居点断电,十几条高速公路被迫关闭。

乌克兰内务部部长伊戈尔·克利缅科当天在社交媒体上表示,暴风雪导致至少1370辆货运卡车和840辆小型汽车被困。该国南部和中部地区受灾最为严重。截至当地时间晚上8时,仍有883个定居点没有恢复电力供应。

来源:央视新闻客户端

英国报告本国首例 人感染甲型H1N2 流感病毒病例

新华社伦敦11月27日电 英国卫生安全局27日发布公报说,该机构与合作单位在例行的全国流感监测中发现一例人感染甲型H1N2流感病毒病例,这是首次在英国发现人感染这种流感病毒。

公报介绍,这名患者在出现呼吸道症状后接受了全科医生检测。卫生安全局采用聚合酶链式反应检测、基因组测序等手段,确认其感染甲型H1N2流感病毒。患者症状轻微,现已康复,感染源仍在调查中。

初步调查显示,本次发现的甲型H1N2流感病毒属于一个独特的进化枝,与近期世界其他地区人类感染的甲型H1N2流感病毒不同,但与目前在英国猪群中传播的流感病毒相似。

“白色大理石之城”

阿什哈巴德

这是11月26日在土库曼斯坦首都阿什哈巴德拍摄的奥林匹克体育场。

土库曼斯坦首都阿什哈巴德是该国政治、文化、经济和科技中心。这座城市拥有密集的白色大理石贴面建筑,被称为“白色大理石之城”。

新华社发



巴黎市长宣布退出“X”平台

称其为“巨大的全球下水道”

中新网11月28日电 综合外媒报道,当地时间27日,法国巴黎市长安妮·伊达尔戈(Anne Hidalgo)宣布,自己将退出“X”平台(原推特),并谴责该平台传播辱骂性和错误信息,称其为是“巨大的全球下水道”。

据《卫报》报道,伊达尔戈在当日发布于“X”平台的文章中称,“我已经决定离开推特(“X”平台)。推特曾经作为开创性媒体,它使得尽可能多的群众能够接触到信息,但现

在它已远非当初,而是成为了摧毁我们民主国家的得力工具。”

据报道,伊达尔戈在文章中谴责了“X”平台的后台操纵、虚假信息、反犹太主义等问题,并称其“故意加剧紧张局势和冲突”。

“这个平台已经成为了一个巨

大的全球下水道,难道我们应该继续涉足其中吗?我拒绝支持这个邪恶的计划。”伊达尔戈称。

另据《纽约时报》报道,伊达尔戈在其将近10年的任期内一直将环境问题作为执政重点,其本人在“X”平台长期面临着大量负面评论。